



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ**  
**ОСВІТИ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Ювілейна, 62, м. Краматорськ, 84331, <http://nmcdon.org.ua/>, e-mail: [nmcpodon@meta.ua](mailto:nmcpodon@meta.ua), код ЄДРПОУ 33577362

Від 20.03.2024 р. № 86

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Керівнику ЗП(ПТ)О  
Донецької області

Щодо проведення інформаційно-методичної  
наради з керівництвом ЗП(ПТ)О  
Донецької області

**Шановні керівники!**

Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Донецькій області проводить 21.03.2024 року онлайн інформаційно-методичну нараду з керівництвом закладів професійної (професійно-технічної) освіти Донецької області з поточних питань, відповідно Програми (додаток).

До участі в інформаційно-методичній нараді запрошуються директори ЗП(ПТ)О, заступники директорів, методисти, старші майстри, відповідальні особи та інші зацікавлені представники педагогічних колективів.

Онлайн нарада відбудеться **21 березня 2024 року о 13.00** за покликанням:  
<https://meet.google.com/ged-swps-fau>

Окрім запланованих питань, протягом наради у представників ЗП(ПТ)О буде можливість поставити проблемні запитання всім співробітникам НМЦ ПТО у Донецькій області та обговорити важливі теми сьогодення. Пропонуємо підготувати запитання.

З повагою  
директор

Едуард ГОНЧАРОВ



Вик.: Белова Ніна Олександрівна  
Тел.: 0997108985

**ПРОГРАМА**  
**інформаційно-методичної наради з керівниками ЗП(ПТ)О Донецької області**

1. **Гончаров Е. В.**, директор НМЦ ПТО у Донецькій області.  
Відкриття інформаційно-методичної наради з керівництвом ЗП(ПТ)О Донецької області. Загальні питання реформування системи професійної освіти.
2. **Белова Н. О.**, заступник директора НМЦ ПТО у Донецькій області.  
Підсумки та аналіз проведених у II семестрі 2023/2024 н. р. регіональних практичних тренінгів з питань цифрової компетентності педагогічних працівників ЗПТО Донецької області. Удосконалення цифрових навичок для ефективної роботи та навчання, анонс онлайн-курсу «Цифрові навички для освіти з Google» від МОН України.
3. **Опанасенко А. С.**, методист кабінету професійної підготовки НМЦ ПТО у Донецькій області.  
Рекомендації щодо корегування робочих навчальних планів з урахуванням використання технологій дистанційного навчання. Актуальність розробки орієнтовних робочих освітніх програм. Нові затверджені ДОС.
4. **Пустовгарова О. В.**, методист кабінету загальноосвітньої підготовки НМЦ ПТО у Донецькій області.  
Впровадження та розповсюдження сучасних педагогічних технологій і практик, як один з напрямків роботи Навчально-методичної ради НМЦ ПТО у Донецькій області. Ефективне управління професійним розвитком педагогів через співпрацю з НМР.
5. **Глобіна Н. С.**, методист кабінету інформаційної та виховної роботи НМЦ ПТО у Донецькій області.  
Організація та проблемні питання атестації педагогічних працівників ЗП(ПТ)О в 2023/2024 н. р.
6. **Опанасенко А. С.**, методист кабінету професійної підготовки НМЦ ПТО у Донецькій області.  
Інноваційна професійна освіта. Методичні основи розвитку професійної компетентності майстрів виробничого навчання ЗП(ПТ)О.
7. Обговорення, запитання, відповіді, пропозиції зі всіх методичних питань організації освітнього процесу.